

Прокурор Ангарска требует признать городскую власть нелегитимной

Роман Шергин, прокурор Ангарска, подал иск в городской суд в требованием признать незаконным назначение Ольги Жураковской на должность и.п. главы города.

Неладное в назначении Жураковской изначально заподозрил председатель Иркутской региональной общественной организации «Комитет по противодействию коррупции» Александр Куранов. 14 октября он обратился в прокуратуру Ангарска с просьбой провести проверку законности этого факта.

Напомним, постановление о назначении Ольги Жураковской было подписано в конце сентября все еще действующим главой Ангарска Владимиром Жуковым в стенах СИЗО-1. Однако, по мнению Александра Куранова, при назначении Жураковской были нарушены правила предусмотренные ФЗ «О противодействии коррупции» и «О муниципальной службе».

«Как известно, ранее Ольга Жураковская являлась начальником отдела внутреннего контроля и аудита администрации Ангарска. Однако в документах на официальном сайте городской администрации о результатах конкурсов на замещение вакантных должностей муниципальной службы в администрации в 2013 году вообще нет сведений о конкурсе по выбору главы данного отдела. Следовательно, трудовой договор с ней был заключен без проведения обязательного конкурса, то есть, незаконно», — сообщил Александр Куранов в интервью журналистам.

Прокуратура согласилась с доводами Александра Куранова и посчитала действия мэра Владимира Жукова незаконными. 28 октября иск прокурора был принят Ангарским городским судом к производству, и предварительное слушание дела состоится уже 17 ноября.

Ответчиками по нему являются сама Ольга Жураковская, Владимир Жуков и бывшая и.о. мэра города Елена Фёдорова.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В АНГАРСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)